



Prot. Gare n. 117  
Roma, 30 maggio 2011

### Errata Corrige Disciplinare di gara e Scheda offerta economica

**PROCEDURA APERTA FINALIZZATA ALLA STIPULA DI UN CONTRATTO TRIENNALE PER LA GESTIONE IN OUTSOURCING DEGLI ARCHIVI INPDAP DI ALCUNE SEDI PROVINCIALI DELLA DIREZIONE REGIONALE MARCHE E DELLA DIREZIONE REGIONALE ABRUZZO.**  
**CIG: 252099895A**

Si comunica che:

- nel Disciplinare di gara al punto 6 " Criteri di valutazione delle offerte " sub a) "Adempimenti della Commissione di gara", sub) " Punteggio economico" pg. 12 si è verificato un errore materiale: nella formula di attribuzione del punteggio relativo alla componente a corpo:  
**leggasi:** BdA = valore economico a base d'asta ( 910.000€)  
**invece di:** BdA = valore economico a base d'asta ( 1.460.000€).  
in armonia con la base d'asta per la parte a corpo già correttamente indicata nell'art.10 "Pagamento importi dovuti e fatturazione" del Capitolato Speciale d'appalto.
- nella Scheda offerta economica si è verificato un errore materiale nella indicazione degli oneri di sicurezza pertanto la stessa viene sostituita.

IL DIRIGENTE GENERALE  
(Dott.ssa Valeria Vittimberga)  
f.to Valeria Vittimberga